



Сегодня, 29 июля, на районной планерке Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев вручил награды работникам торговли в честь профессионального праздника.

Почетной грамотой министерства промышленности и торговли Самарской области награждена продавец Наталия Родионовна Барнаева (ИП Гарифуллина). Благодарностью министерства отмечен труд продавцов Ирины Владимировны Ишмуратовой (ИП Низамова), Альвины Рево Романовой (ИП Зайцева) и Гульнары Расимовны Мингалимовой (ИП Чурковой).

Руководитель района отметил, что торговля играет важную роль в экономической жизни страны, региона, района. И сегодня это одна из наиболее динамично развивающихся отраслей, которая обеспечивает заметную часть налоговых поступлений, в том числе в бюджет района.

Пожелал работникам торговли крепкого здоровья, профессиональных успехов, счастья и благополучия.

